11Iro

HAmsn: Apmen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.07.2009 14:52:33

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.07.2009 22:42:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/100955/answer/101877




YBaxaeMmriit Apmer! Bam HeoOxomumo cuenath Y3W opraHoB MOILIOHKY [JISI KICKJTIOYEHUS OCTPOTO
mpoliecca B MOIIOHKe, HO 60/ MOTYT UPPafiuPOBaTh CO CTPOHBI IOYKHU NIPU NMOYEUHOU KOJIUKE.
Ckopee Bcero, 663 0YHOTO OCMOTpPA y YpoJiora He 000HUTHCh. Ymayu!



